SIc® Eco Oil-Deck Care

Eco-friendly soap-oil for maintaining wood flooring and products treated with SIC[®] Eco Oil-Deck HPX, ideal for use in GreenBuilding. Water-based concentrate, reduced solvent content, safeguards the health of both operators and the environment.



 SIc^{\circledast} Eco Oil-Deck Care thoroughly cleans and nourishes wood fibres in wood floors and structures in external applications treated with SIc^ Eco Oil-Deck HPX.



GREENBUILDING RATING®

SIc® Eco Oil-Deck Care

- Category: Liquid organic products
- Class: Detergents, Protective products and Waxes for Hardwood



PRODUCT STRENGTHS

- High-coverage concentrate
- Cleans thoroughly and nourishes fibres
- Highly biodegradable



AREAS OF USE

Use

Cleaning of surfaces treated with SIc® Eco Oil-Deck HPX

External wooden floors and elements.

Do not use

On untreated and unvarnished wood floors, on various coated wood floors and prefinished hardwood floors.

INSTRUCTIONS FOR USE

Preparation

Dilute with lukewarm water in the ratio SIc® Eco Oil-Deck Care : water = 1 part : 10 parts.

Application

Soak a mop or a cloth and wring it out, then wipe the surfaces to be cleaned. Occasionally dip the cloth in the cleaning solution again, wring it out, and continue cleaning. No need to rinse.



When cleaning small surfaces and/or stubborn stains, pour SIc® Eco Oil-Deck Care directly onto a damp cloth and rub locally.

TECHNICAL DATA COMPLIANT WITH KERAKOLL QUALITY STANDARD

Appearance	Yellow-ivory cream
Pack	5 l cans
Shelf life	pprox 12 months in the original packaging in dry environment
Warning	Protect from frost, avoid direct exposure to sunlight and sources of heat
Temperature range for application	from +10 °C to +30 °C
Biodegradability	≥ 90%
Coverage using mop	≈ 100 ml in 1 litro d'acqua

WARNING

- Product for professional use

- abide by any standards and national regulations
- while cleaning do not douse the surface to be cleaned with water and/or cleaning solution
- if necessary, ask for the safety data sheet
- do not walk over or cross wet flooring until it has completely dried
- if necessary, ask for the safety data sheet
- for any other issues, contact the Kerakoll Worldwide Global Service +39 0536 811 516 globalservice@kerakoll.com

The Eco and Bio classifications refer to the GreenBuilding Rating[®] Manual 2013. This information was last updated in November 2013 (ref. GBR Data Report - 12.13); please note that additions and/or amendments may be made over time by KERAKOLL SpA; for the latest version, see www.kerakoll.com. KERAKOLL SpA shall therefore be liable for the validity, accuracy and updating of information provided only when taken directly from its institutional website. The technical data sheet given here is based on our technical and practical knowledge, as it is not possible for us to directly check the conditions in your building vards and the execution of the work, this information represents general indications that do not bind Kerakoll in any way. Therefore, it is advisable to perform a preliminary test to verify the suitability of the product for your purposes.





KERAKOLL S.p.a. Via dell'Artigianato, 9 - 41049 Sassuolo (MO) Italy Tel +39 0536 816 511 - Fax +39 0536 816 581 info@kerakoll.com - www.kerakoll.com